PROVA' L

La pattuglia della polizia locale interviene in un incidente stradale senza feriti avvenuto in
corrispondenza di un’intersezione regolata da semaforo.

Il veicolo A si trova in arresto al semaforo proiettante luce rossa. It veicolo B, proveniente da tergo,
collide con Ia sua parte anteriore contro la parte posteriore del veicolo A.

Il candidato, dopo avere sinteticamente descritto la procedura da adottare e I’elenco degli atti da
redigere, elabori il verbale di accertamento della violazione risconirabile dalla dinamica
dell’incidente sopra descritta.

Vion NON ESTRATIA
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